

10支淮南团队入选2023年全国大学生“乡村振兴”志愿服务项目

我们的青春在这里闪光

青年之声

本报讯(记者 廖凌云)7月10日,淮河早报、淮南网记者从团市委获悉,为动员引导广大青年学生服务乡村振兴战略,投身乡村振兴一线,中国农业发展银行、团中央青年志愿者行动指

导中心联合开展2023年全国大学生“乡村振兴”志愿服务项目,遴选确定了1000支全国大学生“乡村振兴”志愿服务团队,淮南10支团队入选国家级团队。

据悉,6月22日,2023年全国大学生“乡村振兴”志愿服务项目遴选公告公布后,得到了全国大学生志愿服务

团队的广泛关注和积极参与,共有466所高校的1245支志愿服务团队提交了申报材料。主办单位对所有材料进行了认真审阅,遴选确定了1000支全国大学生“乡村振兴”志愿服务团队。淮南10支团队成功入选,团队分别来自安徽理工大学、合肥工业大学、同济大学、亳州学院等,服务地均为寿县。

活动开展以来,团市委广泛动员,引导青年学生投身乡村振兴一线,10支志愿服务团队将按照服务计划,认真准备服务内容,精心设计服务形式,通过政策宣传、公益教育、文化活动等方式,为当地群众带去先进科教文卫知识,为乡村振兴事业作出更大的贡献。

人体用“械” 安全不是小事 2023年安徽省医疗器械 安全宣传周启动仪式 在我市举行

本报讯(记者 廖凌云)7月10日,“安全用械 共享健康”2023年安徽省医疗器械安全宣传周启动仪式在我市举行。

本次活动由安徽省药品监督管理局、淮南市人民政府主办,淮南市市场监督管理局承办。当天,举办了以“安全用械 共享健康”为主题的医疗器械安全文艺汇演和户外宣传展活动,向社会展示我市医疗器械创新发展成果,普及医疗器械安全使用知识,提升公众安全用械意识。

“购买家用医疗器械产品时,一定要选择正规渠道购买,认清医疗器械标识……”洞山公园户外宣传现场,市市场监管局工作人员对市民如何选购及正确使用医疗器械进行宣讲。

淮河早报、淮南网记者看到,现场设立了科普知识宣传展板,市市场监管局、市公安局等单位及部分医院、医疗器械生产企业为公众讲解医疗器械科普知识,解答医疗器械常识,防范医疗器械使用风险,提醒家庭购买医疗器械注意事项等,以进一步提升群众安全用械、合理用械意识。“使用家用医疗器械前,应仔细阅读说明书。”路过的市民纷纷驻足观看、听讲,表示回家后要查看一下自己购买的相关产品是否属于医疗器械。

据介绍,7月10日至7月14日为“全国医疗器械安全宣传周”,我市同步开展相关宣传活动。宣传周期间,市市场监管局还将开展“走基层,公益行”安全用械宣讲活动,组织市医疗器械不良事件监测中心赴基层医疗机构,宣讲医疗器械不良事件相关法规政策和业务知识,邀请医疗机构代表座谈交流,分享不良事件监测工作实践经验。开展“百名专家助药企”活动,组织医疗器械技术专家,对医疗器械生产企业开展以企业需求为导向专项纾困解难活动,帮助医疗器械生产企业做优做强。

“书香暑假”模式开启



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)暑假伊始,书香满溢的图书馆成为市民充电避暑的好去处。尤其是淮南市图书馆和淮南市少儿图书馆,前来读书的市民络绎不绝,学习氛围十分浓厚。

7月9日下午,淮河早报、淮南网记者走进淮南市图书馆阅览室,阵阵书香扑面而来。馆内既有与同学结伴而来一起看课外书的中小学生,还有正在潜心学习、准备各类考试的大学生。一、二楼的自修室座无虚席,不少学生在这里写作业、上网课,俨然一幅在校上自习课的场景。

“我很喜欢在图书馆里学习,这里环境很好,学习氛围浓厚,学习效率比在家里高太多。”采访中,一位准备考研的大学生告诉淮河早报、淮南网记者,不光这个暑假她天天到图书馆里打卡“充电”,平时周末和其他假日,她也喜欢到图书馆里学习。

在淮南市少儿图书馆,淮河早报、淮南网记者看到,前来读书的小朋友和家长有很多。他们有的拿着绘本坐在椅子上静静地阅读,有的站在书架旁挑选书籍,尽享读书带来的快乐。



手把手教花式面点

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

宽妇女就业渠道,近日,田家庵区妇联联合区商务局走进田东街道开展放心家政培训活动。

培训主题为花式面点,共有60余名妇女参加。培训现场,邀请了淮南市天禾豆家政服务有限公司的培训

师现场教学。

在培训师的耐心指导下,居民们纷纷动手制作,一边借鉴交流,一边不断尝试,通过教学实操学习,玲珑精致的面点在居民们手中一点点诞生。

此次活动旨在进一步落实田家庵区妇联“放心家政”行动的同时,引导辖区广大妇女认识到家政服务业的就业潜力,增长女性职业技能,进一步提升广大妇女的综合素质和就业质量,鼓励其走出家门,用自己的智慧和勤劳去创造更加幸福美好的生活。